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meričke vrijednosti i karta s veličinom i rasporedom deforruacija u toj projekciji. Izu
zetak čine polinomne projekcije 7. do 10. stupnja za koje ,;e daje samo vrijednost kri
terija, a numeričke vrijednosti se nalaze na CD-u koji je sastavni dio disertacije. Za po
linomne projekcije 10. stupnja daju se i karte s veličinom i rasporedom linearnih defor
macija.
Novi rezultati ovoga rada su prvenstveno nove konformne kartografske projekcije za Hr
vatsku. U smislu postavljenih kriterija dobivene su bolje konformne projekcije od po
stojećih. Primjerice, kod nekih optimalnih projekcija najmanje vrijednosti kriterija do
stižu samo 20'k vrijednosti istih kriterija u postojećim projekcijama. Međutim, kako
je to u zaključku navedeno, mogućnosti za nalaženje još optimalnijih konformnih pro
jekcija za Hrvatsku ipak ima. Drugi doprinos je sistematizirani i po jedinstvenim kri
terijima dobiveni pregled postojećih i novih konformnih kartografskih projekcija za Hr
vatsku.
Na osnovi pregleda i vrednovanja doktorskog rada mr. se. Dražena Tutića, članovi Povje
renstva zaključih su da je pristupnik dao u svom radu vrijedan znanstveni doprinos suvre
menoj hrvatskoj kartografiji, posebno da je po prvi put na temelju jedinstvenih kriterija i za
isto područje na sustavan način usporedio dosadašnje i našao veći broj novih optimalnih
konformnih kartografskih projekcija za područje Hrvatske.

Miljenko Lapaine

SVEUČILIŠNI PRVOSTUPNICI (BACCALAUREUSI)
INŽENJERI GEODEZIJE I GEOIFORMATIKE

Dana 27. siječnja 2010. godine, na Geodetskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, zavrsm
ispit položilo je troje pristupnika i time stekli akademski naziv sveučilišni prvostupnik
(baccalaureus) inženjer geodezije i geoinformatike, odnosno sveučilišna prvostupnica
(baccalaurea) inženjerka geodezije i geoinformatike.
Pregled prvostupnika inženjera geodezije i geoinformatike na preddiplomskom studiju:
• Kristina Batinić
• Frane Glasinović
• Zoran Milunović.
Kratica za ovaj akademski naziv je: univ. bace. ing. geod. et geoinf.
Čestitamo novim sveučilišnim prvostupnicima inženjerima geodezije i geoinformatike.

Mladen Zrinjshi


